

Co a jak

• PRO KOHO JSOU PROGRAMY VHODNÉ

Lektorské programy jsou určeny pro děti od předškolního věku až po žáky SŠ. Zveme i jakékoliv skupiny dětí z letních a příměstských táborů a jiných komunit. Není-li uvedeno jinak, jsou programy vedené v češtině.

Pokud váš počet žáků překračuje uvedené maximum, rozdělte prosím třídu na dvě skupiny (platíte za žáka, ne za program), anebo předem telefonicky kontaktujte lektora.

Expozice mají bezbariérový přístup

• NEŽ ZAČNE LEKTORSKÝ PROGRAM

Do muzea dorazte s předstihem min. 15 minut, abyste stihli zakoupit lístky a připravit děti (WC, šatny apod.). Ve vstupní hale najdete pokladnu, WC i šatny. Tam vás také vyzvedne lektor.

Při zpoždění větším než 30 minut se vám lektor kvůli navazujícím programům už nebude moci věnovat.

Všímejte si upozornění u jednotlivých programů. Najdete tam informace o alergenech a další doporučení. Pokud není výslovně uvedeno, na program s sebou nic nepotřebujete.

Po celou dobu pobytu v muzeu, i během lektorském programu, nese za žáky odpovědnost pedagogický doprovod.

• VSTUPNÉ A OBJEDNÁNÍ PROGRAMU

Rezervace programu je možná přes online formulář u jednotlivých programů na stránkách www.nzm.cz.

Cena za žáka je uvedena u jednotlivých programů. Na 10 žáků je vstup pro 1 pedagogický doprovod zdarma. Pokud potřebujete doprovod více pedagogů, kontaktuje prosím předem lektora.

Vstupné můžete uhradit na místě hotově či kartou, případně po předešlé domluvě převodem na základě vystavené faktury.

• KDE NÁS NAJDETE A JAK SE K NÁM NEJLÉPE DOSTAT

— Kostelní 44, 170 00 Praha 7

— Nejbližší zastávka MHD je Letenské náměstí (tram 1, 8, 12, 25, 26). Ze zastávky je to k muzeu přibližně 500 metrů.

— Placené parkoviště je před vchodem do muzea (Kostelní ulice) nebo na Letné (vhodné pro autobusy).

• KONTAKT

lektor@nzm.cz, tel. +420 770 155 512

Nemůžete-li se lektorům dovolat, zkuste to prosím později nebo volejte na pokladnu muzea, tel. +420 720 949 282.

Aktuální přehled programů a akcí najdete na stránkách muzea www.nzm.cz.

• VÝUKOVÉ MATERIÁLY

Všechny výše zmíněné publikace i další materiály jsou volně ke stažení na stránkách Národního zemědělského muzea.

• FAQ

Je nutné rezervovat školní návštěvu muzea, když nemám zájem o lektorovaný program? Návštěvu bez programu není třeba předem rezervovat. Děti do 18 let mají vstup do muzea zdarma.

Nabízí muzeum školám pracovní listy a jiné materiály? Vzdělávací materiály najdete na stránkách (www.nzm.cz). Nabízíme také pracovní listy k jednotlivým expozicím. V případě zájmu kontaktujte lektory.

Nepřišlo mi potvrzení rezervace programu? Pokud od nás neobdržíte e-mailem potvrzení vaší rezervace do 24 hodin, zkontrolujte spam i hromadnou poštu, následně nás prosím kontaktujte e-mailem na lektor@nzm.cz.

Jsme skupina se ZTP či ZTP/P, je pro nás program vhodný? Po domluvě s lektorem je možné některé z programů přizpůsobit vašim požadavkům. Nejsme bohužel schopni poskytnout asistenty, průvodce či tlumočnický.